



EUROMEDIS GROUPE

LES DISPOSITIFS MÉDICAUX DE L'HÔPITAL AU DOMICILE



Résultats annuels 2007/2008

En millions d'euros et normes IFRS	31/07/2008	31/07/2007	Variation
Chiffre d'affaires consolidé	66,62	63,71	+ 4,6 %
Marge brute	28,17	25,95	+ 8,5 %
En % CA	42,28 %	40,73 %	
Résultat opérationnel courant	2,97	3,19	- 7 %
En % CA	4,5 %	5,0 %	
Charges financières	1,12	1,05	
Résultat avant impôt	1,96	2,19	- 10,5 %
Impôt	0,70	0,79	
Résultat net part du groupe	1,28	1,40	- 8,5 %
Capitaux propres	20,10	19,02	
Gearing	58,4 %	43,5 %	

Le chiffre d'affaires de l'exercice 2007/2008 s'élève à 66,6 M€ en progression de 4,6 %. A périmètre constant, hors rachat des 6 magasins acquis en octobre 2007, l'activité reste stable.

L'Export affiche pour sa part une progression de 10 % sur la période, grâce en partie au développement d'Euromedis Italie et représente 8,1 % du chiffre d'affaires consolidé de l'exercice 2008.

La marge brute s'élève à 42,3 % du chiffre d'affaires, soit un gain annuel de 1,55 points, lié à l'évolution du mix produit.

Le résultat opérationnel courant affiche une baisse de 7 %. Cette évolution tient compte :

- > de l'intégration des opérations de croissance externe ;
- > des hausses de frais de transport et d'énergie ;
- > des honoraires de recrutements liés au renforcement des directions générale et opérationnelle ;
- > de la comptabilisation de la participation à un périmètre élargi. Retraité de ce dernier élément, **le résultat opérationnel courant ressort en hausse de 0,5 %.**

Les charges financières s'établissent à 1,12 M€ tenant compte du financement sur fonds propres des acquisitions et des écarts de change (-0,3 M€).

Au 31 juillet 2008 les fonds propres s'élèvent à 20,10 M€ tandis que le ratio d'endettement passe de 43,5 % à 58,2 %, une hausse directement liée au financement des acquisitions. Hors emprunt obligataire, le gearing s'inscrit à 34,4 %.

Activité du 1^{er} trimestre de l'exercice 2008/2009 et Perspectives

Le chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2008/2009 s'établit à 14,7 M€ contre 15,2 M€ en 2007/2008. Cette baisse d'activité est due principalement :

- > aux restrictions budgétaires de fin d'année dans le milieu hospitalier sur la division Biomat ;
- > aux incidences de la réorganisation gouvernementale suite aux changements de réglementation sur les EHPAD, applicables au 1^{er} août 2008. La nouvelle équipe en place travaille activement sur une nouvelle offre globale couplant des produits et des prestations de services.

Par ailleurs, la division des produits à marque propre affiche une activité satisfaisante dans la conjoncture actuelle.

Dans le même temps, le groupe entend poursuivre :

- > l'optimisation de sa performance avec notamment le renforcement de la fonction Achats,
- > la rationalisation des sites de distribution,
- > le renforcement des actions commerciales, visant à se mettre en adéquation avec le contexte conjoncturel. 2008/2009 s'annonce comme une année de transition pour Euromedis.

EUROMEDIS GROUPE est l'un des premiers opérateurs français en dispositifs médicaux à usage unique, d'hygiène et de protection à destination des collectivités médicales, des professionnels de la Santé et des particuliers.